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          Ata nº 342/10 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de 2010, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. 

Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi 

feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Também foi 

feita a leitura da Ata nº 341/10, que posta em discussão e em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Como não havia Projetos e nem requerimentos o 

Sr.Presidente  passou para os assuntos gerais com a palavra o Sr. Vereador Jaime 

Strada pede para que o Sr. Presidente forneça a cópia das provas para os que 

fizeram os Recursos no concurso e também cópia do contrato da empresa do 

concurso, e se fosse possível ser entregue até meio dia do dia seguinte e agradece o 

Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Com a palavra o Sr. Vereador Dilmar 

Gasparetto, comenta sobre a viagem que fez para Brasília juntamente com o Sr. 

Prefeito pedindo recursos para o Município também visitando o gabinete dos 

Deputados Federais e agradece o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. O Sr. 

Presidente comenta que para diminuir gastos a Administração optou em fazer turno 

único, mas por outro lado vê que ainda à contratação de funcionários para as 

secretarias em lugares onde não há necessidade, e esclarece também para o Sr. 

Vereador Jaime sobre o Projeto do PIM, projeto este que o Sr. Vereador Jaime 

falou que se o mesmo não fosse aprovado pelo Vereador, o mesmo seria covarde, 

mas como se sabe o Projeto do PIM já tinha sido criado e que também já havia 

sido contratada até a funcionária para trabalhar sem a aprovação da Câmara, e só 

depois de dois meses que já estava em funcionamento, é que o projeto veio para a 

Câmara com a mesma já trabalhando e se o Vereador quiser se explicar poderá 

usar a tribuna na próxima sessão. Comunica ainda que a próxima Sessão Ordinária 

será realizada no dia 06 de dezembro as 19hs do corrente ano. Em nome de Deus o 

Sr. Presidente deu por encerada a presente sessão. 
 

 
           
 


